
Ολοκληρώθηκαν την Κυριακή 9/02 οι εργασίες του 31ου
συνεδρίου του Εργατικού Κέντρου Αθήνας, ενώ οι
εκλογές θα γίνουν το επόμενο Σαββατοκύριακο 15 και
16/02 στο ΕΚΑ, όπου η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα
καλεί σε υπερψήφιση του ψηφοδελτίου της.

Την πρώτη μέρα, το Σάββατο 8/02, πραγματοποιήθηκε συζήτηση για την νομιμοποίηση των
αντιπροσώπων στην οποία απορρίφθηκαν από το συνέδριο σωματεία- εργοδοτικοί μηχανισμοί. Η συζήτηση
ολοκληρώθηκε το απόγευμα του Σαββάτου με τοποθετήσεις συνέδρων.

Την δεύτερη μέρα, την Κυριακή έγιναν τοποθετήσεις
συνέδρων, ενώ στο τέλος συζητήθηκαν τα ψηφίσματα.

Σημειώνεται ότι μετά την νομιμοποίηση των αντιπροσώπων οι πλειοψηφία των συνέδρων των ΠΑΣΚΕ-
ΔΑΚΕ-ΕΑΚ(ΣΥΡΙΖΑ)-Νέα Πορεία αποχώρησαν και δεν ξαναμπήκαν στην αίθουσα.

 

 

Στην διαδικασία των τοποθετήσεων οι αντιπρόσωποι της ΑΤΕ άνοιξαν πολλά ζητήματα, όπως: Η
κατάσταση του εργατικού κινήματος, η αποτίμηση των αγώνων και των απεργιών του προηγούμενου
διαστήματος (πανεργατικές απεργίες, απεργίες στις τράπεζες, στον ΟΤΕ κ.ά.), η ανάγκη απεργιακής
κλιμάκωσης για το ασφαλιστικό, η απεργία των πρωτοβάθμιων σωματείων στις 19 Μάρτη, η στάση του
εργατικού κινήματος απέναντι στον πόλεμο, η δίκη της Χρυσής αυγής, οι απεργιακές κινητοποιήσεις στις



8 Μάρτη κ.ά.

 

Δείτε στο βίντεο την τοποθέτηση της Σ. Κοιλάκου, μέλος της απερχόμενης διοίκησης του ΕΚΑ με την
Αγωνιστική Ταξική Ενότητα (ATE-ΕΚΑ) στην διαδικασία της νομιμοποίησης των συνέδρων, σχετικά με το
σωματείο για τον Σύλλογο των Ασφαλιστικών Εταιρειών. Το σωματείο αυτό απορρίφθηκε από το συνέδριο
γιατί είχε αντιπροσώπους-εργοδότες και μέλη του ΔΣ της τράπεζας Ηπείρου.

 

 

Δείτε την τοποθέτηση της Σ. Κοιλάκου εκ μέρους της ΑΤΕ-ΕΚΑ για το κλαδικό σωματείο της εργοδοσίας
των σούπερ μάρκετ, το οποίο απορρίφθηκε από το συνέδριο



 

Στο παρακάτω βίντεο παρακολουθούμε: την τοποθέτηση του Αντώνη Δραγανίγου (από το σύλλογο
εργαζομένων της ΜΟΔ), του Ντίνου Παλαιστίδη (από το σύλλογο υπαλλήλων βιβλίο χάρτου), της Μαρίας
Ξιφαρά (από την πρόταση προοπτικής στην εθνική τράπεζα), επίσης την τοποθέτηση του Παντελή Αυθίνου
(από το σωματείο της ΗΔΙΚΑ).

Ο Θανάσης Φωλιάς τοποθετήθηκε εκ μέρους της ΑΣΕ-ΟΤΕ για την απεργία στον ΟΤΕ



Δείτε τα ψηφίσματα που κατέθεσε η ΑΤΕ-ΕΚΑ στο 31ο συνέδριο εδώ

http://pandiera.gr/%cf%88%ce%b7%cf%86%ce%af%cf%83%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1-%cf%80%ce%bf%cf%85-%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce%ad%ce%b8%ce%b5%cf%83%ce%b5-%ce%b7-%ce%b1%cf%84%ce%b5-%ce%b5%ce%ba%ce%b1-%cf%83%cf%84%ce%bf-31%ce%bf/

